



**Retificação cronograma Editais 002,003,004/2024**  
**EDITAIS DE CHAMAMENTO PÚBLICO COM RECURSOS DA POLÍTICA NACIONAL ALDIR**  
**BLANC DE FOMENTO À CULTURA**  
**PNAB (LEI Nº 14.399/2022)**

**Onde lê-se:**

Homologação do resultado final	13/09/2024
--------------------------------	------------

**Leia-se:**

Homologação do resultado final	<b>23/09/2024</b>
--------------------------------	-------------------

Capinzal, 12 de agosto de 2024

Secretaria de Educação, Cultura e Esportes